

22 ЯНВ 1970



„КОМСОМОЛЕЦ“

г. Ростов на Дону

ПЕВЕЦ-ТРИБУН

К 70-летию со дня рождения Э. БУША. (1900 г.).

ВЕСНОЙ 1945 года на подступах к Берлину наши войска захватили одну из гитлеровских тюрем. Среди освобожденных заключенных был и Эрнст Буш. Торные дороги привели немецкого певца, артиста в гестаповский застенок. В 1937—1939 годах он участвовал в гражданской войне в Испании, вел там большую пропагандистскую работу в интернациональных частях, сражавшихся за республику. После окончания войны Буш был интернирован во французский концлагерь и выдан правительством Виши гитлеровцам. Это не случайный эпизод в жизни Эрнста Буша.

Он родился в Киле в рабочей семье. С юношеских лет участвовал в революционном движении, пел в рабочих кружках. Выступал в театрах Киле и Берлина в прогрессивных театральных труппах, снимался в ряде фильмов.

Э. Буш — обладатель сильного и звонкого баритона, создатель яркого исполнительского стиля, отличающегося революционным пафосом, мужественной энергией, ораторской выразительностью. Он — активный участник коммунистического движения, член Социалистической единой партии

Германии. Неоднократно Э. Буш приезжал в Советский Союз.

В ГДР Э. Буш выступает как актер, режиссер и певец. Новые песни посвящены строительству демократической Германии, ее будущему. Кроме того, он занимается переводческой деятельностью. Ему принадлежит книга «Песни СССР». За свое творчество Э. Буш награжден Национальной премией им. Гете.

Сегодня, как и полвека назад, по всему миру разносится мужественный голос певца-трибуна, певца-революционера Эрнста Буша.